

Az Edzőbizottság éves beszámolója a 2019-es évről a MESZ éves rendes közgyűlésére

Az edzőbizottság tagjai voltak a 2019-ben az Edzői fórumig:

Pető Tímea, Molnár Dezső, Székely Balázs, Pergel László, Ficsor László, Tevesz László (augusztusban lemondott), Alföldi Zoltán, Mácsik Miklós és Dani Zsolt bizottságvezető.

Az újra választott bizottság 2019. decembertől:

Pető Tímea, Pergel László, Alföldi Zoltán, Mácsik Miklós és Dani Zsolt bizottságvezető (5 főre lett csökkentve a bizottságlétszáma).

Az Edzőbizottság 2019-ben 4 alkalommal ülésezett. Azokon és elektronikus egyeztetéssel több, mint 20 szavazást folytatott le. Ez jelentős módosulást jelent a korábbi évekhez képest, amikor a szavazások száma meghaladta a hetvenet, kétszer ennyi ülésezés mellett. 2019-ben viszont jelentős volt a véleményezések igénye felénk. Ennek az oka, hogy a tárgyalta kérdéskörök jelentősebb egyeztetéssel lettek megközelítve, amelyek által egységében lehetett szavazni. Mindennek alapja a Kapitányok partneri hozzáállása volt az előkészítő időszakban és elvárja ezt az Elnökség is a szakmai vezetéstől.

Jelentős terhet ró a szakmai feladatok elvégzésére a határidő betartása. Számos esetben kerültünk szembe a sürgős vagy azonnali kérdésekkel. Ezek megvitatása, érdemi kidolgozása sokszor lehetetlen volt. Telefonos körbe kérdezés adott sokszor csak módot a szavazás elvégzésére. Az ilyen esetek száma növekszik évről évre. Ezen a helyzeten könnyít az Elnökség által támogatott létszámcsökkentés.

A következő témákban, területeken segítettük az evezős szövetség működését:

utánpótlás, felnőtt és para válogatott keretek felkészülési programjai,

Sport XXI-es éves program,

éves versenynaptár összeállítása,

az egyes MESZ versenyek kiírása,

ORV program,

OB pontszámítás,

OB verseny helyszínek választása,

versenyszabály módosítás,

amatőr sportolói szerződés,

átigazolás,

szakmai vezetési rendszer,

állami támogatások,

versenyzői és edzői juttatások,

edzői fórum,

edzői továbbképzés,

szakmai előkészítés alatt álló anyagok véleményezése.

2019. április 19.

Dani Zsolt

edzőbizottság vezető